



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**DRŽAVNI SVET**  
*Interesna skupina lokalnih interesov*

**3**

Ljubljana, 4. 11. 2015

Gospod  
Mitja Bervar, mag. manag.  
Predsednik  
Državnega sveta

**Zahteva Interesne skupine lokalnih interesov za sklic izredne seje Državnega sveta na temo begunske krize v Republiki Sloveniji**

Interesna skupina lokalnih interesov je na 45. (2. korespondenčni) seji, ki je potekala od 3. novembra 2015 od 15. ure do 4. novembra 2015 do 15. ure, sprejela sklep, da na podlagi 30. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) zahteva, da predsednik Državnega sveta skliče izredno sejo z naslednjo točko dnevnega reda:

**1. Seznanitev z aktualnimi dogajanjem v zvezi z begunsko krizo v Republiki Sloveniji**

\* \* \*

Interesna skupina predlaga, da se na izredno sejo povabi predstavnike Ministrstva za notranje zadeve, Ministrstva za obrambo, Ministrstva za zunanje zadeve ter župane občin Šentilj, Brežice, Zavrč, Gornja Radgona, Lendava, Središče ob Dravi, Podčetrtek in Jesenice.

Interesna skupina predlaga, da se skliče izredna seja Državnega sveta v ponedeljek, 9. novembra 2015.

Interesna skupina tudi predlaga, da se kot gradivo za sklic izredne seje Državnega sveta posreduje pobuda državnega svetnika Bojana Kekca za sklic izredne seje Državnega sveta s predlogom sklepov.

Obrazložitev:

Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve in Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj sta se septembra in oktobra 2015 seznanili z

aktualnimi dogajanjem v zvezi z begunsko krizo in dobili zagotovilo, da so v Sloveniji razmere obvladljive in pod nadzorom. Danes so razmere bistveno drugačne, saj se soočamo s povečanim pritiskom prebežnikov, kar še posebej obremenjuje lokalna okolja ob meji z Republiko Hrvaško in Republiko Avstrijo, kjer so vstopne oziroma izstopne točke (npr. Brežice, Šentilj). Slovenija se lahko sooči s še ostrejšimi razmerami, če bi npr. Nemčija ali Avstrija omejili oziroma ustavile sprejem migrantov oziroma beguncev.

Interesna skupina lokalnih interesov meni, da bi moral Državni svet posebej obravnavati problematiko begunske krize in se na izredni seji seznaniti z zadnjimi dogajanjem na begunsko-migracijski poti preko ozemlja Republike Slovenije (vstopne in izstopne točke, nastanitveni centri, zbirni centri), ki imajo velik vpliv na vsakdanje življenje ljudi ob meji z Republiko Hrvaško in Republiko Avstrijo, ter s predvidenimi ukrepi Vlade Republike Slovenije na meji in drugod, ki bodo pripomogli k obvladovanju razmer. Državni svet, v katerem je 22 predstavnikov lokalnih interesov, bi moral odigrati bolj aktivno vlogo in s predlogi in pobudami prispevati k učinkovitejšemu reševanju nastale situacije, tako z vidika varnosti državljanek in državljanov Republike Slovenije kot z vidika bolj kvalitetnega sprejema in obravnavanja beguncev oziroma migrantov.

Vodja interesne skupine  
Milan Ozimič, l.r.

Priloga:

- Pobuda državnega svetnika Bojana Kekca za sklic izredne seje Državnega sveta s predlogom sklepov